



### 省运会女子跆拳道项目11日完美收官

# 济宁“女汉子”勇夺2金4银5铜



◀ 两名跆拳道选手在比赛中。本报记者 张晓科 摄

本报济宁9月11日讯(记者 康宇) 9月11日,山东省第二十三届运动会女子跆拳道项目完美收官。济宁女子跆拳道队的队员虽是从没有参加大赛经验的“新兵”,但临场稳定发挥,经过3天的激烈角逐,最终勇夺2金4银5铜。

“受伤了,还坚持比赛,反而回过头来安慰我说自己没事。”看着自己的孩子在比赛中头上鼓起了个大包,在赛场边观赛的家长韩先生心疼不已,女儿韩雨晴是济宁女子跆拳道队的一员,因为跆拳道比赛的高对抗性,参赛选手虽然身披厚厚的护具,但在比赛中意外受伤的情况却时有发生。因为

在比赛中受伤,头上起了鼓了个大包,孩子自己却非常地淡定,反而回过头安慰父亲示意自己没事,并坚持继续比赛。

在女子乙组67公斤级的冠亚军之战中,韩雨晴给全场观众留下了深刻的印象。因为比赛开始后,一次小小的失误,她被对方的一记重拳击中了额头,导致起了个大包,这次的意外就连场边的教练都非常担心,但韩雨晴没有放弃,面对对手的强力阻击,稳扎稳打,步步紧逼,最终这股不服输的拼劲儿让她笑到了最后,以一记漂亮的侧踢结束了比赛,帮助济宁代表队夺得该项目的首枚金牌。

“孩子们都非常不容易,组队时间不到两年,完全没有参加大赛的经验,能取得这样的很难得。”济宁女子跆拳道队教练郭秋香告诉记者。“因为跆拳道项目是一种攻防转换非常快的一项运动,可能一个极其微小的动作就会决定一场比赛的胜负,所以队员们平常的训练主要就是体能和精准度,这其中的艰辛是难以想象的。”

据了解,此次省运会跆拳道项目男女共产生32块金牌,而男子跆拳道项目的也将于9月12日开始在济宁体育中心综合馆展开角逐,市民可持身份证到现场免费观赛。

## 省运会跳水项目火热进行中,济宁队表现不俗 小将张超有惊无险夺冠

本报济宁9月11日讯(记者 康宇) 11日,在济宁体育中心的游泳馆内,第二十三届省运会跳水项目正在紧张进行着,在连续三日的比赛中,济宁代表队的跳水小将们有着不俗的表现。最终,济宁队的张超摘得乙A组男子个人全能项目的冠军。

在乙A组男子个人全能比赛中,济宁小将张超的比赛过程可谓有惊无险,因为他在第一轮跳水中一个小小的失误,现场观众都为他感到惋惜,可他在这个失误之后,他频频发力,连续做了几个难度动作都非常完美。在最后一轮的跳水中,张超压轴登

场,只见他沉着冷静,在踏板上吸了一口气,起跳,腾空,入水,一气呵成,动作相当规范,入水水花很小,完成的非常漂亮!张超最后一轮的完美一跳赢得了现场观众的阵阵欢呼声,评委也打出了比赛中的最高分,最终以773.85的总分拿到该项目的冠军。

因为刚刚走下赛场,说话间喘气还有些急促。“总体感觉自己表现的还可以,一些有难度的动作倒是也没有出错。”张超说。济宁队的教练温超对小将们的表现还是很满意的,“孩子们练习的时间比较短,好在都认真刻苦,从不喊累,所以整体表现都很不错。”



◀ 省运会跳水比赛现场。本报记者 张晓科 摄

# 济宁市首家茶艺职业培训学校开始招生啦!

## 9月18日正式开课

报名时间截止到9月16日17:00整

## 收获知识的同时,还有大礼等着您!

## 机会来了,还等什么?赶快报名吧!

以茶为载体,以培养茶行业“创业型人才”实现办学价值;  
以茶为载体,以修心养性至小家和諧实现大家和谐;  
以茶为载体,以复我中华茶道之千秋伟名。

磐安县清连香名茶有限公司在促进自身发展的同时,时刻不忘回报社会,为了更好地传播茶知识,弘扬茶文化,推广茶艺人员的技术培训与交流,清连香名茶有限公司筹办了首家茶艺、茶文化培训学校——济宁市茶艺职业培训学校,本校是济宁市人力资源保障局批准的正规办学单位。

随着人们生活水平的提高,现代人的健康观念离不开茶。真正懂茶之人,定懂生活,品茶,不在仅停留在茶的味道,而泡茶也是其中的艺术。茶可定神,给人的感觉也是静与闲的结合。可能人人都会喝茶,但冲泡未必得法。茶叶种类繁多,水质也各有差异,冲泡技术不同,泡出的茶汤就会有不同的效果。要想泡好茶,不仅要根据实际需要了解各类茶叶、各种水质的特性,掌握好泡茶用水与器具,更需要讲究有序而优雅的冲泡方法与动作。泡茶这一过程需要较高的文化修养,不仅要有广博的茶文化知识及对茶道内涵的深刻理解,而且还要具有高雅的举止,否则纵有佳茗在手也无缘领略其真味。

初学泡茶者在模仿他人动作的基础上,不断学习、加深思索,由形似到神似,最终会形成自己的风格。要想成为一名茶人,不应仅拘泥于泡茶的过程是否完整、动作是否准确到位,同时要增加文化修养,提高领悟能力。泡茶者的姿容、风度以及泡茶者的内心世界都会在泡茶过程中表现出来,到达以茶修身养性、陶冶情操,做到能以茶配境、以茶配具、以茶配水、以茶配艺,融会贯通。茶与生活集中了丰富而专业的茶文化,茶道、茶艺知识,为此,济宁市茶艺职业培训学校为喜欢茶文化,茶道、茶艺的用户提供了学习、沟通、交流茶艺、茶道、茶文化的平台。

**办学宗旨:** 遵守法律法规,贯彻国家的教育方针,学校的设立为就业者创造新的就业机会,实现美好人生。

**办学范围:** 主要开展以职业资格和职业技能考试培训为主的就业促成及职业发展培训。

**培训专业:** 茶艺师、评茶师、古筝、古琴。

**培训资质:** 初级、中级、高级、技师(可以申请高级技师)

**办学形式:** 全日制教学与函授结合

**招生对象:** 应往届初高中、大中专毕业生、社会青年及在茶艺馆、茶室、宾馆等场所专职从事茶饮艺术服务的人员等。学校针对不同的学习人群,可采取短期速成班



### 茶艺学校一角



学校为大型会所、茶楼、茶店,输送茶艺师,学员学习合格后,优秀学员可安排就业,让您学以致用,无后顾之忧  
要培训,就选济宁市茶艺职业培训学校,一计在手,就业无忧!

**报名咨询热线: 0537-3363888 报名地址1: 济宁市亿丰时代广场A区1005-1008**  
**报名咨询热线: 0537-5166789 报名地址2: 济宁市豪德商贸城B区3街1栋**